

成长周刊 Education

最权威最完备的培训提升专刊

“公众点评榜”重拳出击

欢迎拨打 96060 点您所需,评头论足

导读

- 爱心义卖征集十件拍卖品 B28 版
- 万和打造 IT 热门人才 B29 版
- 测试工程师发展看好 B32 版



“3·15 消费者权益日”即将来临,一场不见硝烟的教育维权之战再度打响。

在这场战斗中,公众的观点最具权威性,公众的意见将决定一切,甚至令这个行业重新洗牌——取其精华、去其糟粕,因此,快报《成长周刊》“公众点评榜”应运而生。

“公众点评榜”是快报《成长周刊》在 2008 年度重拳打造的栏目,其目的就是贯彻现代快报“讲真话、办实事、树正气”的办报宗旨,更好地发挥媒体的服务和监督功能,为广大读者及教育培训行业服务,以期成为公众信赖的品牌栏目。

“公众点评榜”将包括

“点榜”、“评榜”,发榜时间将贯穿 2008 全年,每周一、周四在《成长周刊》不定期刊出。在“点榜”中,读者如需了解任何教育培训方面的信息,都可以拨打快报 24 小时服务热线 96060 点题,我们将在最快的时间里为您推荐最合适的教育机构。在“评榜”中,如您正处于接受培训辅导、充电提升的过程中,遇到过好学校、好老师,或是遭遇教育机构的违规行为都是我们关注的焦点,这些都将在“公众点评榜”上及时发布。您的经历将成为其他家长孩子和“充电族”选择教育机构的重要依据之一。

2008,“公众点评榜”与你同在!毋庸置疑,所有上榜机构,无论好坏,都将成为其这一年成长过程中最重要的一页。

为了捍卫教育行业的公正,我们一直在努力!

点榜 浩瀚学海 帮你搜索最佳的学习武器

为了满足广大读者的求知欲,帮助大家找到最佳的学习武器,《成长周刊》将为大家搜索最适合的素质、辅导或充电提升的教育机构。

我们将为小宝贝们推荐丰富多彩的早教课堂;为立志赢在起跑线上的小朋友搜罗学习

琴棋书画之处;为正在学海遨游的中小學生找寻最合适的辅导帮手;为大中专生求职指点迷津;为已走上工作岗位的社会人士“充电”出谋划策……

如果您需要了解任何教育方面的信息,请拨打我们的服务热线,享受点单服务。

评榜 好的坏的 带您把教育机构看个通透

尽管随着消费者维权意识的提高,机构诚信措施的实行,教育投诉在减少,但不可否认,形形色色隐蔽的侵权行为仍然存在:少数利欲熏心的机构以欺骗手段作出虚假承诺;一些留学黑中介变相多收费……您如果曾经遭遇过类似的不良或不法行为,欢迎您

与我们联系,我们将在第一时间予以曝光,还您公道!当然,一切都要以事实为根据、法律为准绳。

同时,如果您在接受教育培训过程中遇见的好学校、好老师,我们也有义务将其广而告之,让更多人获得帮助。

快报记者 袁永红

征集令

“公众点评榜” 拨打96060畅所欲言

家长学子,若您正为学什么、到哪里学而烦恼,若您需要了解任何教育培训方面的信息,都可以拨打我们的服务

热线,享受点单服务,我们将为您推荐最适合的教育机构。若您在接受教育培训的过程中遇到过好学校、好老师;或

是遭遇机构的不良或不法行为等不平事,均可以来我们的榜上评头论足,说三道四。

教育机构;若您拥有优质

课程、特色辅导、兴趣特长、亲子教育、游戏天地、技能培养……都有机会上榜,全方位展示您的特色,接受公众的点

评,成为家长孩子或“充电族”心目中关注的诚信办学机构,成为教育行业瞩目的焦点。 24小时服务热线:96060

现代快报 Modern Express

成长周刊 Education

携手知名教育机构

(以下排名不分先后)

奉献顶级培训资讯

(名单添加中……)

首届现代快报

IT培训就业节

您想了解IT技术吗? 您想实现高薪就业的梦想吗?

3月13日至4月上旬的每周四,现代快报《成长》周刊

全方面、多角度搜罗IT行业的人才需求和就业状况 集中介绍南京地区IT培训机构的培训项目、优势及特色

敬请关注!

联系我们 ● 成长周刊编辑部: 84783644、84783604 ● 人教广告部: 84783540

● 广告独家代理—范塔斯广告公司: 83354798 83616875